

Очередного педофила задержали на Камчатке.

37-летний учитель физики СОШ № 42 на протяжении двух месяцев преподавал школьнице физику и не только...

Оказалось, что все это время он растлевал свою подопечную: обнимал, усаживал на колени, писал двусмысленные СМС-ки на мобильный.

Камчатца подозревают по части 2 статьи 135 УК РФ (Совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, достигшего двенадцатилетнего возраста, но не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Хороший педагог, заботливый муж и отец троих маленьких детей, замечательный друг и товарищ – именно так характеризуют педофила его знакомые и коллеги. Именно из-за сомнительных «педагогических приемов» и задержали примерного семьянина.

Ученица одной из школ Петропавловска как обычно занималась с преподавателем по английскому языку у него на квартире. Мужчина работал в школе и параллельно подрабатывал репетитором. В этой же квартире подрабатывал его друг и коллега (учитель физики). Он зашел в комнату и решил понаблюдать, как «англичанин» ведет урок с восьмиклассницей. Дождавшись окончания репетиторства, он подошел к девочке и спросил, как у нее успехи по физике. Школьница рассказала, что с физикой у нее все нормально, но могло бы быть и лучше. «Вдохновившись» рассказанным, мужчина предложил ей приходить на эту квартиру еще и для занятий по его предмету. Новые знакомые обменялись телефонами, девушка пообещала подумать и обсудить этот вопрос с родителями.

Мама и папа школьницы обрадовались тому, что их дочь проявила интерес к еще одному уроку и согласились на репетиторство. Через несколько дней прошло их первое занятие. И вроде бы все хорошо...

Но, спустя пару таких репетиторств, 37-летний учитель начал вести себя странно: он то и дело пытался дотронуться до девочки, гладил по волосам, спине. Затем «педагог» и вовсе перешел все границы: он стал усаживать ребенка к себе на колени, ласкал и просил, чтобы она трогала его. Но и это еще не все. Он регулярно присылал на телефон своей ученице порнографические фотографии и странные сообщения.

Напуганная школьница рассказала о непристойном поведении педагога родителям, которые в свою очередь обратились с заявлением в полицию. Мужчину задержали и допросили. Как ни странно, молодой учитель все слова девочки подтвердил, но аргументировал свое поведение тем, что у него такая методика преподавания. «С любовью и лаской лучше усваивается любой предмет», – сказал извращенец на допросе. Теперь «педагогические методики» преподавателя дополнительного образования СОШ № 42 проверяют следователи. Вероятно, что эта девочка – не единственная жертва педофила... За совершение развратных действий над ребенком ублюдку грозит до восьми лет лишения свободы.

Недавно свое наказание получил еще один камчатский «любитель клубнички».

33-летний житель поселка Оссоры был признан виновным по статье 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), статье 135 УК РФ (развратные действия) и статье 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста). Судья назначил педофилу наказание в виде семи лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима и год ограничения

свободы после отбытия наказания.

Напоминаем, что этот человек два года растлевал свою родную дочь, а также совокуплялся с 15-летней школьницей. Согласно заключению психолого-психиатрической экспертизы мужчина страдает расстройством сексуального предпочтения – то есть педофилией. В июне же был вынесен приговор трем подлецам (15-ти, 16-ти и 17-ти лет), которые изнасиловали свою знакомую. Подростки воспользовались тем, что девочка имеет задержку психического развития, затащили ее в подвал дома и совершили групповой половой акт. Плюс ко всему они заразили ее половой инфекцией. Каждого из несовершеннолетних насильников приговорили к четырем годам лишения свободы. Свое наказание подонки будут отбывать в воспитательной колонии (до достижения совершеннолетия).

Как мы уже говорили в предыдущей статье («В», «Нашествие педофилов на Камчатке», № 64 от 17.06.2015), ситуация с сексуальным насилием над детьми приобретает на полуострове чрезвычайный характер. Только за первые полгода на Камчатке в два раза увеличилось количество подобных преступлений. И чаще всего жертвами негодяев становятся дети северных районов и краевой столицы.

Насильниками оказываются и близкие, и малознакомые люди, они совращают и насилуют детей среди бела дня. Информация о таких случаях практически непрерывным потоком появляется в информационной ленте. Несмотря на целую антипедофилийную кампанию, сексуального насилия над детьми меньше не становится. Это – проблема не только нашей страны, она актуальна во всем мире. Американские ученые установили, что десять процентов мужского населения хотя бы раз в жизни мечтали о сексуальной связи с ребенком. Большинство людей от этой мысли отказывались, однако, некоторая часть все же поддается искушению.

И тут не последнюю роль играет... Интернет! Да-да. Различные сайты, группы, содержащие порнографические материалы с участием малолетних детей, просто взрывают глобальную сеть. Извращенцы всех стран не просто обмениваются информацией, они создают сообщества, в которых общаются и поддерживают друг друга. Так, например, новомодное движение «бойлаверов» – педофилов, которые обмениваются личным опытом, собирают денежные средства на поддержку педофилийного движения и осужденных за сексуальное насилие и развращение малолетних. «Бойлаверы» пошли по принципу сексуальных меньшинств: они также выступают за легализацию педофилии и детской порнографии, пишут манифесты и требуют признать педофилию сексуальной ориентацией.

Исследователи этой проблемы говорят, что со «всеобщностью» исчезают последние ограничения педофилов – страх быть непонятыми.

Конечно, сейчас о легализации педофилии не может быть и речи – весь мир борется с ней как может. Однако наши предки также не могли себе представить, что гомосексуализм может быть разрешен. Сегодня же геи проводят парады, заключают официальные браки, усыновляют детей. Страшно представить, что такое же развитие событий может быть у педофилии...

Надеюсь, такого никогда не произойдет...

Катерина АРТЕМЬЕВА.